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Το Facebook έλυσε μυστήριο που ταλαιπωρούσε 
τους επιστήμονες έξι μήνες! –
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Οι 

επιστήμονες του Αρχαιολογικού Ινστιτούτου του Ισραήλ ζήτησαν την βοήθεια των 
χρηστών στο Facebook – Τι απάντησαν οι χρήστες, ποια είναι η σωστή απάντηση 
τελικά;

 

Το λαμπερό χρυσό αντικείμενο που βρήκε εργάτης θαμμένο σε παλιό κτήριο, σε 
νεκροταφείο του Τελ Αβίβ, στο Ισραήλ, ταλαιπώρησε επί έξι μήνες τα πιο «λαμπρά 
μυαλά» του Αρχαιολογικού Ινστιτούτου της χώρας, που δεν μπορούσαν να 
αποφανθούν περί τίνος πρόκειται.

 

Ο Amir Ganor, εκπρόσωπος του Ινστιτούτου, δήλωσε στο αμερικανικό δίκτυο NBC 
news ότι είναι η πρώτη φορά στη ζωή του που βλέπει κάτι ανάλογο και υποστήριξε 
ότι το νεκροταφείο του Τελ Αβίβ είναι ένας χώρος με σημαντικά και πολύτιμα 
αντικείμενα από την ρωμαϊκή και την βυζαντινή εποχή καθώς και από την περίοδο 
των Σταυροφόρων.
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Ο εργάτης συντήρησης, που ανακάλυψε το μυστηριώδες αντικείμενο κατά την 
διάρκεια εργασιών στο νεκροταφείο, φοβήθηκε ότι μπορεί να πρόκειται για 
εκρηκτικό μηχανισμό και κάλεσε μονάδα πυροτεχνουργών. Μετά από ελεγχόμενη 
έκρηξη το μυστηριώδες χρυσό αντικείμενο παραδόθηκε στην αστυνομία. Το 
αντικείμενο μοιάζει με πλάστη για ζύμη ή με κορίνα με δύο λαβές και με 
δακτυλίους στο μέσο, είναι από ατόφιο χρυσάφι 24 καρατίων και η αξία του 
ανέρχεται σε 200.000 ευρώ.

 

Μετά από έξι μήνες άκαρπων ερευνών των επιστημόνων το Αρχαιολογικό 
Ινστιτούτο του Ισραήλ απευθύνθηκε για βοήθεια στους χρήστες του Facebook με 
μια φωτογραφία του μυστηριώδους αντικειμένου. Οι απαντήσεις που δόθηκαν ήταν 
εκατοντάδες.

 

Ένας χρήστης ανέφερε ότι πρόκειται για όργανο γονιμοποίησης βοοειδών, άλλος 
είπε ότι είναι ρολόι και κάποιος υποστήριξε ότι πρόκειται για όργανο για μασάζ. 
Την πραγματική ταυτότητα του παράξενου αντικειμένου ανακάλυψε ο Ιταλός 
χρήστης Micah Barak. Δεν πρόκειται για αρχαίο εύρημα, αλλά για μια «ράβδο 
ενέργειας» που πουλά online γερμανική εταιρεία και απευθύνεται σε ανθρώπους 
που ασχολούνται με την ενεργειακή θεραπεία. Το αντικείμενο πωλείται με την 
ονομασία «Isis beamer» από το όνομα της Αιγύπτιας θεάς Ίσις, η οποία ήταν θεά 
της Ιατρικής, της Μαγείας και της Φύσης.

 

Τώρα μένει να βρεθεί ποιος τοποθέτησε το αντικείμενο στο νεκροταφείο για να 
δώσει θετική ενέργεια σε κάποιο νεκρό!
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